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Reception Parent Questionnaire for School
Year 2021 - 2022
We would love to hear your opinions on our school. 

Please complete the survey below and add any comments you feel are applicable at the end.

My child is happy at school. *

The school has kept children safe as far as possible in relation to COVID-19 *
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The school provides a safe environment for my child, including e-safety. *

Parents are encouraged to play an active part in the life of the school normally. *

Information and comments in Home School diaries keep you well informed. *



6/8/23, 2:32 PM Reception Parent Questionnaire for School Year 2021 - 2022

https://docs.google.com/forms/d/1t979OUWGCxlQWxPpaspp7ZGAsQi0PqZff_f6aNjWtig/edit#responses 3/12

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know

Not Applicable

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know

Not Applicable

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Don't Know

Not Applicable

Overall behaviour in school is good and issues around bullying are addressed. *

My child does not have a problem with bullying/ or exclusion by his/ her peers. *

I see the school as inclusive where everyone is valued. *
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Graces confidence has grown significantly, she’s learnt to enjoy books more, as prior to school she 
wasn’t interested in reading.  Grace has also loved all the school trips and going on ‘the big bus’.  She 
loves  showing off that she can count or spell something, she loves that she gets to be creative and she 
loves singing! 

If I’m honest she loves everything most of the time! 

This form was created inside Chollerton CoE Voluntary Aided First School.

Do you feel all procedures for example. introduction of reading books, letter sounds, etc,
have been explained fully.

*

Do you have any suggestions for improvement to any systems we have in place?

What aspect of the Reception Year has your child particularly enjoyed? *

These questions are only a guide if you wish to make any more points, please do so. We
appreciate you taking the time to do this.

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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The school provides a safe environment for my child, including e-safety. *

Parents are encouraged to play an active part in the life of the school normally. *

Information and comments in Home School diaries keep you well informed. *
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Overall behaviour in school is good and issues around bullying are addressed. *

My child does not have a problem with bullying/ or exclusion by his/ her peers. *

I see the school as inclusive where everyone is valued. *
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The routine and working with the older children including the buddying - the older children have a lot of 
influence (good and bad!!)
Swimming
Forest school

This form was created inside Chollerton CoE Voluntary Aided First School.

Do you feel all procedures for example. introduction of reading books, letter sounds, etc,
have been explained fully.

*

Do you have any suggestions for improvement to any systems we have in place?

What aspect of the Reception Year has your child particularly enjoyed? *

These questions are only a guide if you wish to make any more points, please do so. We
appreciate you taking the time to do this.
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Progressing in Maths, he reports that he finds the lessons enjoyable and challenging which he loves to 
demonstrate with us at home. He is very proud of his achievements in maths.

This form was created inside Chollerton CoE Voluntary Aided First School.

Do you feel all procedures for example. introduction of reading books, letter sounds, etc,
have been explained fully.

*

Do you have any suggestions for improvement to any systems we have in place?

What aspect of the Reception Year has your child particularly enjoyed? *

These questions are only a guide if you wish to make any more points, please do so. We
appreciate you taking the time to do this.
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